

## 财经事务及库务局局长谈鼠年经济前景 (只有中文)

2008年2月11日(星期一)

以下为财经事务及库务局局长陈家强今日（二月十一日）出席电台节目后与传媒谈话内容：

记者：去年猪年经济受不同因素影响很大，估计鼠年经济会否出现很多问题如债券和保险公司问题？

财经事务及库务局局长：刚才你问及鼠年，香港是否会受美国影响，我想这是必然的，因为美国经济体系那么大，有甚么动荡，我们都会受影响。其实有很多情况在猪年里已经涌现。我相信波动在鼠年会依然存在。金融市场虽然有波动，但香港本身经济，我仍然觉得基调良好，因为我们有很多方面增长的势头，无论自己的内需或国内因素。我相信这会帮助香港经济增长。当然，鼠年的增长可能没有猪年那么好或没有过去几年那么好，但本身的基调是好的。

记者：可否谈谈内地雪灾，会否令宏调减慢一点？

财经事务及库务局局长：我觉得雪灾可能对宏调的时间有些影响。但我想宏调本身的政策与雪灾没有直接关系。

记者：会否收紧宏调时间？

财经事务及库务局局长：我觉得雪灾对经济是有些影响。宏调要解决是深远和宏观性的问题，（雪灾对宏调）时间可能会有些调较，但基本上是不会有多大影响。

记者：港股直通车要保护国内散户，预期鼠年内是否会落实？

财经事务及库务局局长：正如我刚才说，国内当局是关注这件事。

完